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ОЦІННО-ЕТИЧНІ СУДЖЕННЯ У СТРУКТУРІ ХУДОЖНЬО-МОВЛЕННЄВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

Савчук С. Ю., здобувач вищої освіти 

Маліновська Н. В., кандидат педагогічних наук, доцент 

Рівненський державний гуманітарний університет 
Одним із важливих завдань закладу дошкільної освіти є формування в дітей оцінно-етичних суджень щодо 

поведінки і вчинків героїв художніх творів, своїх однолітків та власної поведінки. 

В освітній лінії «Особистість дитини» Базового компонента дошкільної освіти виокремлено підрозділ 

«Самосвідомість», в якому чітко визначено досягнення дитини-випускника дошкільного закладу, а саме: 

«Висловлює елементарні судження про свої досягнення, якості, вчинки. Прагне до високої самооцінки, переживає 

свою відповідність - невідповідність до певного еталону. Вміє порівнювати себе (якості, досягнення, вчинки) з 

іншими. Усвідомлює зв'язок своєї самооцінки з реальними досягненнями та оцінками авторитетних дорослих» [3, 

с.7]. 

Змістовою лінією художньо-мовленнєвої компетенції, одним із її складників, за Базовим компонентом 

дошкільної освіти, є оцінно-етична компетенція дошкільника як здатність дітей свідомо аналізувати поведінку героїв 

художнього твору, висловлювати своє ставлення до них, мотивувати свої моральні та естетичні оцінки [4]. 

Проблема формування оцінних суджень у дітей тісно пов'язана із загальною проблемою оцінки та 

оцінювання. Проблема оцінки досліджувалася вченими в різних напрямах: філософському (В.Василенко, 

Г.Дробницький, Л.Столович, В.Тугаринов та ін.), психологічному (В.Андреева, М.Козак, Н.Крупина, Ю.Кулюткин, 

Г.Липкина, В.Мясищев, С.Тищенко, О.Шарган, Р.Шакуров та ін.), педагогічному (Ш.Амонашвілі, Л.Ващенко, 

В.Онищук, В.Полонський, В.Рогинський, О.Цокур ін.), лінгводидактичному (Н.Анкудинова, А.Богуш, С.Чемортан та 

ін.). 

У новому тлумачному словнику української мови оцінка тлумачиться як «думка, міркування про якість, 

характер, значення і т. ін. кого-, чого-небудь» та «прийняте позначення якості знань і поведінки». А поняття 

«оцінювати» визначається як «визначати якість, цінність, достоїнства кого-, чого-небудь, характеризувати; 

визначати позитивні якості, цінності» [8, с. 772]. 

Психологи (М.Козак, В.Мясищев, О.Шарган) пов'язують оцінку з оцінними відношеннями. Під оцінкою 

вони розуміють будь-яке значуще переживання людини, пов'язане з будь-яким об'єктом, її позитивне чи негативне 

ставлення до цього об'єкта. У широкому розумінні оцінка – це диференційоване ставлення людини як до об'єкта в 

цілому, так і до окремих його частин, деталей. Оцінка завжди є усвідомленим психологічним актом, який виражає 

один з видів відношень особистості до об'єкта й рівень відповідності означеного об'єкта вимогам, які до нього 

ставляться. Оцінні відношення складаються із сукупності усвідомлених психічних актів людини, тобто сукупності 

оцінок [6]. 

 Поняття «оцінка», «оцінювання», «оцінні судження», «самооцінка» використовуються в усіх видах 

діяльності людини й на всіх вікових етапах її розвитку. 

З оцінкою тісно пов'язане поняття «оцінний еталон» як критерій оцінної діяльності. На основі еталона 

здійснюються оцінно-контрольні операції. У процесі навчальної діяльності задані ззовні еталони в подальшому 

виявляються у вигляді знань, досвіду, умінь і стають основою внутрішньої рефлекторної оцінки. Отже, оцінювання 

неможливе без еталона. Ш.Амонашвілі підкреслює, що еталон, на основі якого відбувається оцінювання, повинен 

мати такі властивості, як ясність, реальність, точність, повнота, об'єктивність [1]. Оцінний еталон морально-етичного 

змісту – це зразок, взірець словесної характеристики поведінки або вчинку людини (героя художнього твору) 

відповідно до усталених у суспільстві морально-етичних норм і правил. Оцінні еталони складаються на основі 

морального кодексу й етикетних норм, що прийняті в даному суспільстві. У навчально-виховній діяльності 

дошкільних закладів і початкової школи оцінні еталони є зразком для формування оцінок і оцінних суджень дітей та 

учнів, вони виражаються насамперед в оцінках педагогів, тобто в педагогічних оцінках. 

Б.Ананьєв виокремлює дві функції впливу оцінок на особистість дитини: 1) орієнтовну, що впливає на 

розумову роботу, сприяє усвідомленню процесу цієї роботи; 2) стимулювальну, що впливає на «афективно-вольову 

сферу внаслідок переживання успіхів чи невдач» [2, c. 145]. 

 Педагогічна оцінка здійснює спрямовувальний вплив на оцінку й оцінні судження дітей, які їх 

використовують у взаємовідносинах з товаришами, в оцінках поведінки і вчинків героїв літературних творів. Під 

впливом педагогічної оцінки формуються адекватні дитячі оцінки; діти досить вдумливо і з великим інтересом 

зіставляють свою роботу зі зразком і майже ніколи не помиляються в її оцінці. 

Всі оцінки вчені класифікують по-різному: парціальні, підсумкові, опосередковані, безпосередні 

(Б.Ананьев); адекватні й неадекватні (І.Бронніков); позитивні, негативні (Ш.Амонашвілі, Б.Ананьев); аргументовані, 

неаргументовані, мотивовані, немотивовані, результативні, процесуальні, короткі, розгорнуті (А.Богуш); етичні, 

моральні, естетичні, емоційні, ціннісні (Н.Карпинська, Л.Князева, Л.Славина, Р.Шакуров та ін.) [4]. 

Судження є однією з форм логічного мислення, в якій стверджується або заперечується наявність у 

предметах і явищах певних властивостей, зв'язків та відношень між ними. 

Оцінно-етичні судження – це висловлювання, в яких на основі аналізу процесу і результату діяльності 

(змісту художніх творів) стверджується або заперечується адекватність поведінки чи вчинку людини (героя 

художнього твору) до морально-етичних норм, що прийняті в суспільстві; це характеристика певного ставлення 
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особистості до поведінки (чи окремого вчинку) іншої людини (героя художнього твору); розкриття мотивів, що 

спонукали дитину до вибору відповідної оцінки. 

Формування морально-етичних оцінок у дітей досліджувалося такими вченими, як О.Запорожець, 

Р.Ібрагимова, Н.Карпинська, Л.Пеньєвська, Л.Славина, Н.Циванюк та ін. Учені відзначають, що в дошкільному віці 

виникають перші етичні оцінки, на підставі яких діти вчаться диференціювати хороші й погані вчинки. Це 

переконливо довів О.Запорожець, який організував з дітьми старшого дошкільного віку драматичний театр. У 

процесі підготовки вистав діти знайомилися з художнім текстом-сценарієм, оцінювали поведінку і вчинки героїв, 

гру своїх однолітків. За словами науковця, «іноді навіть неживі предмети піддаються суворій оцінці, якщо дитина не 

знаходить потрібного живого персонажу, на якого можна було б покласти відповідальність за те, що трапилось» [7, 

c. 245]. 

 Вчені підкреслюють, що чіткість в описі позитивних і негативних персонажів казки допомагає дітям 

відповідати на запитання, хто їм сподобався чи не сподобався. Діти правильно орієнтуються в оцінці героїв і чітко 

визначають свою позицію у ставленні до героїв: позитивні герої їм подобаються, є предметом їхньої симпатії, 

співчуття; негативні викликають критику й обурення, діти нагороджують їх такими епітетами, як поганий, недобрий, 

гидкий. 

Текст, що особливо сподобався дитині в казці, потребує від неї більш складної роботи думки – їй потрібно 

виділити героя, що справив на неї найкраще враження, визначити мотиви поведінки позитивного персонажа, 

провести елементарний аналіз його вчинків. Запитання, чому дитині подобається чи не подобається герой твору, 

вимагає від неї переконливого мотивування своїх симпатій чи антипатій. Дослідження Н. Карпинської щодо 

виявлення розвитку процесу усвідомлення дітьми моралі казок свідчать про різні ступені глибини та усвідомлення 

мотивувань учинків персонажів казок дітьми. Діти найчастіше мотивують своє позитивне ставлення до персонажів 

твору їхніми привабливими зовнішніми ознаками і це виявляється в оцінках дітей [5, c. 79-90]. 

Н.Карпинська відзначає, що діти молодшого дошкільного віку оцінюють поведінку героїв тільки на основі 

зовнішнього фактичного зв'язку явищ. Так, на думку дітей, півник потрапив до лисиці в лапи, тому що захотів пшона 

і виглянув у віконце, а лисиця впіймала його. Діти не оцінюють вчинок півника як прояв необережності, 

неслухняності (кіт же заборонив йому визирати у віконце у казці «Котик, півник, лисичка»). 

Часто діти називають певні якості, що характеризують героя з морального боку. Одні просто називають 

героя, який їм сподобався, – «бо він добрий», «хоробрий»; інші намагаються мотивувати своє ставлення до 

персонажа. Діти оцінюють учинки героїв також з погляду їхнього ставлення до інших дієвих осіб твору, і симпатії 

дитини не обов'язково можуть бути на боці головного героя. 

Н.Карпинська в результаті досліджень виявила й факти, коли зрозумілі та близькі приклади поведінки 

героїв казки діти зіставляли зі своїм власним досвідом. Дошкільникам подобається працелюбна Попелюшка, і вони 

самі починають розповідати, як допомагають вдома своїм батькам. 

Діти переносять мораль казки не тільки на свій власний досвід, а й зіставляють учинки своїх товаришів з 

мораллю казки. У результаті досліджень, учені (Н.Карпинська, М.Коніна, Л.Пеньєвська) дійшли висновку, що 

систематичне розповідання і читання дітям народних казок, активне, цілеспрямоване керування дитячим 

сприйняттям формує активне і свідоме ставлення до героїв та їхніх учинків ще під час слухання казки, сприяє 

правильному визначенню їхніх позитивних і негативних якостей. Діти вчаться орієнтуватися в ідейному змісті казки, 

осмислювати повчальні висновки. Усвідомлена дошкільником мораль казки знаходить своє відображення в 

судженнях, суперечках, розмовах, а усвідомлення одержаних вражень, оцінка поведінки казкових персонажів 

допомагає дітям осмислити свої власні вчинки. У процесі навчання переказу діти 6-7 років з нормальним розвитком 

можуть не тільки передати зміст казки близько до тексту, а й запам'ятати римовані вирази, правильно оцінити 

поведінку героїв, перенести деякі вирази із середини в кінець. При цьому логіка переказу не руйнується. Старші 

дошкільники переважно свідомо ставляться до смислу творів, хоч окремі діти не узагальнюють повчальні висновки, 

а тільки передають факти. Бесіда за змістом казки допомагає дитині зрозуміти основну думку казки, визначити 

характеристики персонажів, правильно їх оцінити. 

Як засвідчив аналіз наукових досліджень з означеної проблеми, оцінка й оцінні судження є важливим 

показником як морально-етичного, так і мовленнєвого розвитку дошкільника.  

Таким чином, оцінно-етичні судження посідають важливе місце в структурі художньо-мовленнєвої 

діяльності дошкільників. 
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КОМП’ЮТЕР ЯК ЗАСІБ АКТИВІЗАЦІЇ ПІЗНАВАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У СТАРШИХ 

ДОШКІЛЬНИКІВ 

Салука Н. М., здобувач вищої освіти 

Павлюк Т. О., кандидат педагогічних наук, доцент 

Рівненський державний гуманітарний університет 
Сучасний період розвитку суспільства характеризується сильним впливом на нього інформаційно-

комунікаційних технологій, які проникають в усі сфери людської діяльності, забезпечують поширення 

інформаційних потоків у суспільстві й утворюють глобальний інформаційний простір. Невід’ємною і важливою 

частиною цих процесів є комп’ютеризація освіти. Нині в Україні відбувається становлення нової системи освіти, 

орієнтованої на входження у світовий інформаційно-освітній простір. Цей процес супроводжується істотними 

змінами в педагогічній теорії і практиці, пов’язаними з внесенням коректив у зміст технологій навчання, які повинні 

бути адекватними сучасним технічним можливостям і сприяти гармонійному входженню дитини в інформаційне 

суспільство.  

Впровадження комп'ютера здійснюється в усі сфери життєдіяльності дитини, впливає на її психічний та 

розумовий розвиток, пізнавальну активність. Проблема пізнавальної діяльності дошкільників – одна з 

найактуальніших у теорії і практиці дошкільного виховання, оскільки пізнавальна активність є необхідною умовою 

формування розумових якостей дітей, їх самостійності та ініціативності. 

Під пізнавальною активністю слід розуміти самостійну, ініціативну діяльність дитини, спрямовану на 

пізнання навколишньої дійсності (як прояв допитливості) й зумовлену необхідністю розв’язати завдання, що 

постають перед нею у конкретних життєвих ситуаціях [2, с. 88].  

Зокрема, у Базовому компоненті дошкільної освіти (сфера «Я-сам», змістова лінія «Психічне Я») йдеться 

про те, що дитина повинна «мати уявлення про пізнавальну активність у власному розвитку, цікавитися 

особливостями свого сприймання, пам’яті, уяви, мислення; володіти початковими формами дослідництва, 

експериментування, елементарно вивчати навколишній світ».  Пізнавальний інтерес – найважливіша область 

загального феномена інтересу. Його предметом є сама визначна властивість людини: пізнавати навколишній світ не 

тільки з метою біологічної та соціальної орієнтування в дійсності, але в самому істотному відношенні людини до 

світу – в прагненні проникати в його різноманіття, відображати в свідомості сутнісні сторони, причинно-наслідкові 

зв’язки, закономірності, суперечливість. 

Пізнавальний інтерес можна визначити як загальну, так і вибіркову спрямованість особистості, яка 

звертається до процесу пізнання, до його предметної сторони і самого процесу оволодіння знаннями. У більш 

вузькому значенні, стосовно процесу навчання – це «спрямованість особистості дитини, підлітка на оволодіння 

всією сукупністю знань, які їй викладаються» [4, c. 4]. 

Сутність пізнавального інтересу розкривається в його спрямованості на процес пізнання [4, с.28]. Як і всі 

педагогічні явища, пізнавальний інтерес, на думку Г. Щукіної, характеризується складністю та багатозначністю. Він 

виступає: 1) як мета виховання; 2) як засіб формування особистості; 3) як умова ефективного навчального та 

виховного процесів; 4) як мотивація навчання; 5) як елемент структури особистості [4, с.44]. 

Проблему розвитку пізнавальних інтересів досліджували В. Сухомлинський, А. Алексюк, О. Біляєва, 

Є. Голанд, Л. Гордон, К. Делікатний, В. Демиденко, Б. Друзь, Є. Киричук, В. Онищук, В. Шморгун, Є. Рабунський, 

О. Синиця, О. Савченко, І. Унт та ін. 

Формуючись і розвиваючись, пізнавальний інтерес переходить ряд етапів, які належить враховувати у 

роботі з дітьми: 

1. Пізнавальний інтерес має споглядальний характер. Переважає емоційний структурний компонент. 

Завдання вихователя: викликати інтерес, зацікавити дитину. 

2. Пізнавальний інтерес має оцінний характер. Переважає пізнавальний компонент. Завдання вихователя: 

розширювати обсяг інформації.  

3. Пізнавальний інтерес має дійовий характер. Переважає вольовий структурний компонент. Завдання 

вихователя: розвивати свідоме ставлення до пізнання. [2, с. 4]. 

Вивчення наукових джерел свідчить про зростаючий інтерес учених до питань розвитку пізнавального 

інтересу в дітей дошкільного віку у зв’язку з розробкою проблеми активізації їх пізнавальної діяльності, формування 

суб’єктної позиції в навчальній діяльності, що передбачає розвиток здібностей самостійно керувати нею.  

Для розвитку у дітей стійкого пізнавального інтересу педагог має докладати певних зусиль. Перед ним 

стоїть завдання: зробити заняття цікавим і насиченим інформацією, яка спонукала б дітей до активної пізнавальної 

діяльності. Тобто пропонований вихователем матеріал для пізнання має містити елементи надзвичайної, дивовижної, 



Матеріали XІ Міжнародної науково–практичної конференції   350  

  

ЗМІСТ  
  

Молодий педагог 
 

Angela CĂLĂRAȘ VOCABULARY ACQUISITION THROUGH WORD FORMATION 

PATTERNS……………………………………………………………………………………………………………………..3 

Антонів Л., Маліновська Н. В. ФОРМУВАННЯ КОМПЕТЕНЦІЇ БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ У ДІТЕЙ 

СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ…………………………………………………………………………………………5 

Базака О. В., Косарєва О.І. ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ОСОБИСТІСНОГО РОЗВИТКУ 

ДОШКІЛЬНИКА……………………………………………………………………………………………………………….7 

Басюк (Божко) Ю.С., Горопаха Н.М. ОСОБЛИВОСТІ АДАПТАЦІЇ ДО ДОШКІЛЬНОГО ЗАКЛАДУ ДІТЕЙ 

МОЛОДШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ……………………………………………………………………………………..8 

Бачинська Л. П., Павлюк Т. О. МУЛЬТФІЛЬМИ ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ У СТАРШИХ 

ДОШКІЛЬНИКІВ УЯВЛЕНЬ ПРО ГЕОМЕТРИЧНІ ФІГУРИ……………………………………………………………..9 

Бедрій Х. Б., Баліка Л. М. ТВОРЧЕ ВИКОРИСТАННЯ ПЕДАГОГІЧНОЇ СПАДЩИНИ ЯНУША КОРЧАКА 

У РОБОТІ З УЧНЯМИ ………………………………………………………………………………………………………11 

Бичук С.Б., Горопаха Н. М. ІНТЕРАКТИВНІ ФОРМИ ПІДВИЩЕННЯ ПЕДАГОГІЧНОЇ КУЛЬТУРИ 

БАТЬКІВ ВИХОВАНЦІВ ДОШКІЛЬНОГО ЗАКЛАДУ…………………………………………………………………..12 

Близнюк Н. В., Косарєва Г. М. ДОСЛІДЖЕННЯ РОЗВИТКУ УВАГИ В УЧНІВ ДОПОМІЖНОЇ ШКОЛИ………….14 

Блищик А.В., Падалка О.І. ОРГАНІЗАЦІЯ ІГРОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ДІТЕЙ З ОСОБЛИВИМИ 

ПОТРЕБАМИ…………………………………………………………………………………………………………………14 

Богів І. Г., Джава Н. А. МІСЦЕ ІНТЕРНЕТ-КОНТЕНТУ В ПРОЦЕСІ НАВЧАННЯ ІНОЗЕМНИХ МОВ…16 

Бодейко С. В., Падалка О.І. ВИХОВАННЯ СОЦІАЛЬНОЇ ВПЕВНЕНОСТІ У ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО 

ВІКУ ………………………………………………………………………………………………………………………….18 

Божук М. Р., Степанова О.І. ЛЕКСИЧНА КОМПЕТЕНЦІЯ ЯК СКЛАДОВА МОВЛЕННЄВОГО 

РОЗВИТКУ ДОШКІЛЬНИКІВ………………………………………………………………………………………………19 

Бондар А.В., Цяк Ю.В., Кирилецька Г.М. СУЧАСНІ ВИМОГИ ДО ПРОВЕДЕННЯ УРОКІВ 

МАТЕМАТИКИ……………………………………………………………………………………………………………....21 

Бондар О. Г. ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ЕКОЛОГІЧНОГО ВИХОВАННЯ УЧНІВ МОЛОДШОГО 

ШКІЛЬНОГО ВІКУ В УКРАЇНІ (1958 – 1991 РР.)…………………………………………………………………………23 

Бондарець М. А., Петренко О. Б. СУТНІСТЬ ПОНЯТТЯ «ВАЖКОВИХОВУВАНІСТЬ»У ПЕДАГОГІЧНІЙ 

ДУМЦІ 20– 30-Х РР. ХХ СТ…………………………………………………………………………………………………24 

Бондарук А. О., Степанова О. І. РОЛЬ УСНОЇ НАРОДНОЇ ТВОРЧОСТІ У ФОРМУВАННІ МОВЛЕННЯ 

ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ………………………………………………………………………………………………26 

Бондарчук О. В., Павлюк Т. О. ЗАСТОСУВАННЯ ЗДОРОВ’ЯЗБЕРЕЖУВАЛЬНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В 

ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ ЗАКЛАДІВ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ………………………………………………………….27 

Будкевич О. В., Стельмашук Ж. Г. ФІЗИЧНА ПІДГОТОВЛЕНІСТЬ УЧНІВ СЕРЕДНЬОГО ШКІЛЬНОГО 

ВІКУ: СТАТЕВІ АСПЕКТИ…………………………………………………………………………………………………28 

Бурик Н. Л., Петренко О. Б. ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ ТВОРЧИХ ЗДІБНОСТЕЙ УЧНІВ МОЛОДШОГО 

ШКІЛЬНОГО ВІКУ………………………………………………………………………………………………………….29 

Василишин С. С., Горопаха Н. М. ВИХОВАННЯ МОРАЛЬНО-ВОЛЬОВИХ ЯКОСТЕЙ СТАРШИХ 

ДОШКІЛЬНИКІВ У ПРОЦЕСІ ЧЕРГУВАННЯ……………………………………………………………………………30 

Висоцька О. В., Маліновська Н. В. ДИДАКТИЧНІ ІГРИ У ПІДГОТОВЦІ ДІТЕЙ ДО ЗАСВОЄННЯ 

ГРАМОТИ……………………………………………………………………………………………………………………..32 

Віннікова Я. Е., Шевців З. М. ВИХОВНИЙ ПОТЕНЦІАЛ ЗАСОБІВ НАРОДНОЇ ПЕДАГОГІКИ У 

ФОРМУВАННІ МОРАЛЬНИХ ЦІННОСТЕЙ В УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ…………………………………….33 

Гаврилюк Л. В., Казначеєва Л. М. ОСНОВНІ ПРИНЦИПИ ПЕДАГОГІЧНОЇ ВПЛИВОВОСТІ СЛОВА 

ВЧИТЕЛЯ ЗА В.О.СУХОМЛИНСЬКИМ………………………………………………………………………………..…35 

Гаврилюк М. В., Джеджера К. В. ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ФОРМУВАННЯ ЕКОНОМІЧНИХ ЗНАНЬ 

ДІТЕЙ СТАРОГО ВІКУ У ДНЗ……………………………………………………………………………………………...37 

Гаврилюк О. О., Горопаха Н. М. ФОРМУВАННЯ КРЕАТИВНОСТІ СТАРШИХ ДОШКІЛЬНИКІВ У ПРОЦЕСІ 

ПІЗНАННЯ ПРИРОДИ ………………………………………………………………………………………………………39 

Галайчук М. В., Горопаха Н. М. ПРОБЛЕМНІ МЕТОДИ ФОРМУВАННЯ У СТАРШИХ ДОШКІЛЬКІВ 

ЦІННІСНОГО СТАВЛЕННЯ ДО ПРИРОДИ………………………………………………………………………………41 

Галатюк М. Ю., ЦІННІСНИЙ ПОТЕНЦІАЛ РОЗВИТКУ СПОРТИВНОЇ КУЛЬТУРИ УЧНІВСЬКОЇ ТА 

СТУДЕНТСЬКОЇ МОЛОДІ…………………………………………………………………………………………………..43 

Герман Т.Й., Галатюк Ю.М., ЗАСТОСУВАННЯ МОДЕЛЮВАННЯ ТА АНАЛОГІЇ ПРИ ВИВЧЕННІ 

ВІЛЬНИХ ЕЛЕКТРОМАГНІТНИХ КОЛИВАНЬ У ПРОФІЛЬНИХ КЛАСАХ…………………………………………45 

Гмерніцька Л. Я., Джеджера К.В.,СУЧАСНІ ПІДХОДИ ЕКОЛОГІЧНОГО ВИХОВАННЯ ДІТЕЙ 

СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ………………………………………………………………………………………..47 

Гречун І. П., Маліновська Н. В. РОЗВИТОК СЛОВЕСНОЇ ТВОРЧОСТІ СТАРШИХ ДОШКІЛЬНИКІВ 

ЗАСОБАМИ КАЗКИ…………………………………………………………………………………………………………49 

Гринькова Н. М., Борей В. І,. Токарська Ю. А. ФОРМУВАННЯ ЦІННІСНОГО СТАВЛЕННЯ ШКОЛЯРІВ 

ДО НАВКОЛИШНЬОГО СВІТУ ЯК ВАЖЛИВА УМОВА РОЗВИТКУ ВИХОВАНОСТІ……………………………51 

Груша В., Козлюк О.А. ІНТЕГРОВАНИЙ ПІДХІД ДО ВАЛЕОЛОГІЧНОГО ВИХОВАННЯ 

ДОШКІЛЬНИКІВ…………………………………………………………………………………………………………….53 

Губеня А. О., Маліновська Н. В. ОПИС – ОСНОВА ЗВ’ЯЗНОЇ РОЗПОВІДІ…………………………………54 



Наука, освіта, суспільство очима молодих   351  

Гулюк Т. Ф., Стельмашук Ж. Г., СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО ВИХОВАННЯ ДИСЦИПЛІНОВАНОСТІ У 

ЗАКЛАДАХ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ…………………………………………………………………………………………55 

Давидюк І.А., Степанова О. І. ФОРМУВАННЯ ОБРАЗНОГО МОВЛЕННЯ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ ІЗ 

ЗАГАЛЬНИМ НЕДОРОЗВИНЕННЯМ МОВЛЕННЯ……………………………………………………………………..56 

Давидюк Т.В., Козлюк О.А., ВИКОРИСТАННЯ ІГОР-ГОЛОВОЛОМОК У РОЗУМОВОМУ ВИХОВАННІ 

ДІТЕЙ СТАРШОГО  ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ………………………………………………………………………………57 

Денисюк І.О., Косарєва Г.М., ФОРМУВАННЯ ПІЗНАВАЛЬНИХ ІНТЕРЕСІВ ДІТЕЙ З ПОРУШЕННЯМИ 

МОВЛЕННЯ ЗАСОБАМИ СЮЖЕТНО-РОЛЬОВИХ ІГОР………………………………………………………………58 

Димарчук Л. В., Горопаха Н.М., ФОРМУВАННЯ У СТАРШИХ ДОШКІЛЬНИКІВ ІНТЕРЕСУ ДО 

МАТЕМАТИКИ ЗАСОБАМИ  ПРОБЛЕМНОГО НАВЧАННЯ…………………………………………………………..59 

Дмитрук М. С., Пустовіт Г. П. ПРОБЛЕМА «ВАЖКИХ» ДІТЕЙ У ПЕДАГОГІЧНИХ ПОГЛЯДАХ 

В.О.СУХОМЛИНСЬКОГО…………………………………………………………………………………………………..60 

Довгалюк В. І., Боровець О.В., СУТНІСТЬ І СТРУКТУРА ПОНЯТТЯ «САМООСВІТНЯ ДІЯЛЬНІСТЬ 

СТУДЕНТІВ»…………………………………………………………………………………………………………………61 

Дравецька О.М., Козлюк О. А., НАРОДНА РУХЛИВА ГРА ЯК ЗАСІБ ВИХОВАННЯ ПОЧАТКОВИХ 

ПАТРІОТИЧНИХ ПОЧУТТІВ ДОШКІЛЬНИКІВ………………………………………………………………………...63 

Дутчак Т. І., Руденко Н. М. ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ГЕНДЕНРОЇ ІДЕНТИЧНОСТІ 

ДОШКІЛЬНИКІВ В УМОВАХ ДНЗ………………………………………………………………………………………...64 

Жигула І. Г., Пасічник Я. А.,  МЕТОДИЧНА СИСТЕМА ФОРМУВАННЯ ОБЧИСЛЮВАЛЬНИХ 

НАВИЧОК МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ У ЗАХІДНОЄВРОПЕЙСЬКИХ ТА УКРАЇНСЬКІЙ ШКОЛАХ…………….66 

Жовнір А. О., Маліновська Н.В. ЗДОРОВИЙ СПОСІБ ЖИТТЯ ЯК ЦІННІСТЬ……………………………..67 

Жолдош Н. В.,  Потапчук Т.В. ДО ПРОБЛЕМИ ВИКОРИСТАННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ПЕДАГОГІЧНИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ В СИСТЕМІ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ …………………………………………………………………….68 

Затірка М.В., Шелестюк К.В., Куруц Х.І., Прокопчук Т. П., Кирилецька Г.М., ТЕСТОВА ПЕРЕВІРКА 

ЗНАНЬ З МАТЕМАТИКИ…………………………………………………………………………………………………...70 

Захарчук Н. П., Маліновська Н. В., ФОРМУВАННЯ НАВИЧОК ВИРАЗНОСТІ МОВЛЕННЯ СТАРШИХ 

ДОШКІЛЬНИКІВ…………………………………………………………………………………………………………….71 

Зелінська К., Козлюк О.А., ФОРМУВАННЯ ЦІЛІСНОЇ ОСОБИСТОСТІ ДИТИНИ В ПРОЦЕСІ 

МОРАЛЬНОГО ВИХОВАННЯ……………………………………………………………………………………………..72 

Карась М. В., Джава Н. А., МЕТОДИКА ІНТЕНСИФІКАЦІЇ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ З ІНОЗЕМНОЇ 

МОВИ У ВИЩОМУ НАВЧАЛЬНОМУ ЗАКЛАДІ………………………………………………………………………..74 

Кибукевич К. В., Баліка Л. М., ОСОБЛИВОСТІ НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНОГО ВИХОВАННЯ УЧНІВ 

МОЛОДШОГО ШКІЛЬНОГО ВІКУ…………………………………………………………………………………………...75 

Кидюк В. М., Маліновська Н. В. ОРГАНІЗАЦІЯ РАЦІОНАЛЬНОГО РУХОВОГО РЕЖИМУ ДІТЕЙ 5-6 

РОКІВ У ЗАКЛАДАХ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ…………………………………………………………………………...77 

Кілієвич Д. М., Пустовіт Г. П., ПРОБЛЕМА ПІДГОТОВКИ ФІТНЕС-ТРЕНЕРІВ У ПЕДАГОГІЧНІЙ 

ЛІТЕРАТУРІ………………………………………………………………………………………………………………….78 

Ковалевська І. В., Оксенюк О. В., МАРКЕТИНГ ОСВІТНІХ ПОСЛУГ У ЗНЗ………………………………79 

Коваль Ю. Л., Янцур Л. А., ПЕРСПЕКТИВНІСТЬ І НАСТУПНІСТЬ У РОБОТІ НАВЧАЛЬНО-

ВИХОВНОГО КОМПЛЕКСУ (ШКОЛА-ДИТЯЧИЙ САДОК) У ФОРМУВАННІ ХУДОЖНЬО-ОБРАЗОТВОРЧОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ ДІТЕЙ………………………………………………………………………………………………………....81 

Ковальчук Ю., Горопаха Н. М., ОСОБЛИВОСТІ ПОВЕДІНКИ ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ 

У ГРОМАДСЬКИХ МІСЦЯХ……………………………………………………………………………………………..…82 

Компан Б. В., Косарєва О.І., ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ РОЗВИТКУ ПІЗНАВАЛЬНОЇ АКТИВНОСТІ У 

ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ……………………………………………………………………………...83 

Корнійчук О. В., Баліка Л. М. ВІКОВІ ОСОБЛИВОСТІ ФІЗИЧНОГО РОЗВИТКУ УЧНІВ МОЛОДШОГО 

ШКІЛЬНОГО ВІКУ………………………………………………………………………………………………………..…84 

Коробка А. В., Музичук К. П. МІКРО-НАВЧАННЯ НА УРОКАХ ІНФОРМАТИКИ У ШКОЛІ……………85 

Колесник С. С., Крижановська Т.І. ТВОРЧІСТЬ М.Д.ЛЕОНТОВИЧА ЯК ДЖЕРЕЛО ФАХОВОГО 

ДОСВІДУ МУЗИКАНТА-ПЕДАГОГА…………………………………………………………………………………..…87 

Крижановська Н. А., Горопаха Н.М. ФОРМУВАННЯ НАВЧАЛЬНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА 

ДОШКІЛЬНИКІВ……………………………………………………………………………………………………………..88 

Кулішова О.В., Руденко Н.  М., ДОСЛІДЖЕННЯ ПЕДАГОГАМИ ОСОБЛИВОСТЕЙ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ 

ГОТОВНОСТІ ДІТЕЙ ДО ШКІЛЬНОГО НАВЧАННЯ……………………………………………………………………90 

Кульчицький В. Ю., Галатюк  Ю. М., МАСОВІ ФІЗКУЛЬТУРНО-СПОРТИВНІ ЗАХОДИ З 

ВИКОРИСТАННЯМ НАЦІОНАЛЬНИХ ТРАДИЦІЙ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ У ФОРМУВАННІ СИСТЕМИ 

СПОРТУ ДЛЯ ВСІХ………………………………………………………………………………………………………….91 

Куруц Х. І., Белешко Д. Т., МЕТОДИЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ВИКЛАДАННЯ ТЕМИ «ТРИГОНОМЕТРИЧНІ 

ФУНКЦІЇ. ТРИГОНОМЕТРИЧНІ РІВНЯННЯ І НЕРІВНОСТІ» У ПРОФІЛЬНІЙ ШКОЛІ…………………………….93 

Куруц Я. В., Генсіцька-Антонюк Н. О., РОЗВ’ЯЗУВАННЯ РІВНЯНЬ З ПАРАМЕТРАМИ З 

ВИКОРИСТАННЯМ ППЗ GRAN1…………………………………………………………………………………………..94 

Кушнір Г. В., Демчук О. О. КОНЦЕПТУАЛІЗАЦІЯ ПОНЯТТЯ «ЗВ’ЯЗНЕ МОВЛЕННЯ»………………….95 

Лавор О. А., Демчук О. О., ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ ВИВЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ОБРАЗУ 

«Я» У ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ……………………………………………………………………………………….97 

Лапська Д. В., Демчук О. О. СУТЬ ТА ЗНАЧЕННЯ ПОНЯТТЯ «ЗДОРОВ’ЯЗБЕРЕЖУВАЛЬНІ МЕТОДИ» 



Матеріали XІ Міжнародної науково–практичної конференції   352  

  

Левчук О. В., Павлюк Т. О., РОЛЬ ТА МІСЦЕ ДИДАКТИЧНОЇ ГРИ У ФОРМУВАННІ ПОНЯТТЯ ПРО МНОЖИНУ 

У ДОШКІЛЬНИКІВ…………………………………………………………………………………………………………..98 

Левчунь Н. П., Падалка О. І., НАРОДОЗНАВСТВО ЯК ЗАСІБ СТАНОВЛЕННЯ ГРОМАДЯНСЬКОЇ 

ПОЗИЦІЇ ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ………………………………………………………………………………….100 

Ливицький Б. О., Косарєва Г. М., ФОРМУВАННЯ ГОТОВНОСТІ  ДИТИНИ З ПОРУШЕННЯМ 

МОВЛЕННЄВОГО РОЗВИТКУ ДО ШКОЛИ......................................................................................... ............................101 

Ликова Т. А., Генсіцька-Антонюк Н. О. ФАКУЛЬТАТИВНІ ЗАНЯТТЯ З МАТЕМАТИКИ ДЛЯ УЧНІВ 5-6 

КЛАСІВ………………………………………………………………………………………………………………………102 

Лютовський В. О., Стельмашук Ж. Г., ФОРМУВАННЯ МОТИВАЦІЇ ДО ЗАНЯТЬ ФІЗИЧНОЮ 

КУЛЬТУРОЮ ЯК ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНА ПРОБЛЕМА……………………………………………………….103 

Ляшук М. М., Баліка Л. М., СПІВПРАЦЯ БАТЬКІВ ТА ШКОЛИ, ЯК ПЕДАГОГІЧНА ПРОБЛЕМА…….104 

Малініч І. С., Маліновська Н. В., СУТНІСТЬ ТА ЗМІСТ ВИХОВАННЯ У СТАРШИХ ДОШКІЛЬНИКІВ 

ВІДПОВІДАЛЬНОГО СТАВЛЕННЯ ДО ДОВКІЛЛЯ……………………………………………………………………106 

Мамчур І. Я., ОСОБЛИВОСТІ ТА СУТНІСТЬ ПОНЯТТЯ «СТАТЕВЕ ВИХОВАННЯ» МОЛОДШИХ 

ШКОЛЯРІВ…………………………………………………………………………………………………………………..107 

Мартинюк О.В., Шугаєва Л. М., НЕОБХІДНІСТЬ ФОРМУВАННЯ КУЛЬТУРИ ПОВЕДІНКИ У ДІТЕЙ 

ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ……………………………………………………………………………………………………...108 

Мельничук А. В., Косарєва Г.М., ПЕДАГОГІЧНА ТОЛЕРАНТНІСТЬ ЯК ХАРАКТЕРИСТИКА 

ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ВИХОВАТЕЛЯ…………………………………………………………………………..109 

Мерзін М. В., Гусаковська Т. М., ФОРМУВАННЯ ІНТЕГРОВАНОЇ СИСТЕМИ ЗНАНЬ З БІОЛОГІЇ В 

СУЧАСНІЙ ШКОЛІ………………………………………………………………………....................................................110 

Микитюк Н.І., Гронь Л.В., ФОРМУВАННЯ У СТАРШОКЛАСНИКІВ АУДИТИВНОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ НА 

УРОКАХ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ……………………………………………………………………………………………..112 

Миронець І.В., Козлюк О.А., ФОРМУВАННЯ МОРАЛЬНИХ НОРМ ПОВЕДІНКИ В УМОВАХ 

СПІВПРАЦІ ЗАКЛАДУ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ І СІМ’Ї……………………………………………………………….114 

Мулик Д. В., Степанова О. І., ФОРМУВАННЯ ЕКСПРЕСИВНОЇ ЛЕКСИКИ ЗАСОБАМИ УКРАЇНСЬКОЇ 

НАРОДНОЇ КАЗКИ…………………………………………………………………………………………………………115 

Ожелевська  Д. О., Степанова О. І., ЗБАГАЧЕННЯ СЛОВНИКА ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО 

ВІКУ ІЗ ЗНМ  ЗАСОБАМИ ПОЕТИЧНИХ ТВОРІВ……………………………………………………………………...117 

Онисковець О. М., Пустовіт Г. П., СПОРТИВНО-ОЗДОРОВЧА ДІЯЛЬНІСТЬ ЯК ПЕДАГОГІЧНА 

ПРОБЛЕМА………………………………………………………………………………………………………………….118 

Осіюк А.С., Степанова О. І.,  ОСОБЛИВОСТІ КОРИГУВАННЯ ЗВУКОВОЇ КУЛЬТУРИ МОВЛЕННЯ 

ДІТЕЙ РАННЬОГО ВІКУ ЯК ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНА ПРОБЛЕМА: ГЕНЕЗА НАУКОВИХ ПОГЛЯДІВ…120 

Павельчук А. С., Руденко В. М., ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ФОРМУВАННЯ УЯВЛЕНЬ ПРО ДЕРЖАВНІ 

СИМВОЛИ УКРАЇНИ У ДОШКІЛЬНИКІВ………………………………………………………………………………121 

Палій  О.  Ю., Стельмашук Ж.  Г., СУТНІСТЬ ТА КРИТЕРІЇ ГЕНДЕРНОЇ ВИХОВАНОСТІ МОЛОДШИХ 

ШКОЛЯРІВ…………………………………………………………………………………………………………………..122 

Павлусяк О. Л., Тюска В. Б., ЕТНОФЕСТИВАЛЬНИЙ ПРОСТІР ЯК ЗАСІБ  ПОШИРЕННЯ 

СОЦІОКУЛЬТУРНИХ  ІДЕЙ………………………………………………………………………………………………122 

Панчук  С. І., Степанова О. І., ВПЛИВ СЮЖЕТНО-РОЛЬОВОЇ ІГРИ НА РОЗВИТОК НАОЧНО-

ОБРАЗНОГО МИСЛЕННЯ ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ……………………………………………………………..124 

Пасічник Ю. В., Степанова О. І., КРИТЕРІЇ ОВОЛОДІННЯ НАВИЧКАМИ ДІАЛОГІЧНОГО МОВЛЕННЯ  

У ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ…………………………………………………………………………...125 

Петрушенко І. В., Петрук Л. П., ОСОБЛИВОСТІ ПРОЯВУ НАПОЛЕГЛИВОСТІ У ДІТЕЙ СТАРШОГО 

ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ……………………………………………………………………………………………………...127 

Пецкова І. В., Грицай Н. Б., МЕТОДИ ТА ПРИЙОМИ СТИМУЛЮВАННЯ ПІЗНАВАЛЬНОГО ІНТЕРЕСУ 

УЧНІВ 7 КЛАСУ НА УРОКАХ БІОЛОГІЇ………………………………………………………………………………...128 

Пілат Р.В. Гудовсек О.А. ОСОБЛИВОСТІ ЕСТЕТИЧНОГО ВИХОВАННЯ УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ 

ШКОЛИ………………………………………………………………………………………………………………………129  

Погуляєва М. С., КОМПЕТЕНТНІСТЬ УЧИТЕЛЯ У СУСПІЛЬСТВІ ЗНАНЬ……………………………….130 

Поліщук Н. І., Петрук Л. П.,  ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ГУМАНІСТИЧНОГО ВИХОВАННЯ ДІТЕЙ 

ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ У СІМ’Ї……………………………………………………………………………………………131 

Поліщук О. П., Павелків Р. В.,  ФОРМУВАННЯ МОРАЛЬНИХ ЦІННОСТЕЙ ЯК ВАЖЛИВИЙ АСПЕКТ 

ВИХОВАННЯ ДІТЕЙ МОЛОДШОГО ШКІЛЬНОГО ВІКУ…………………………………………………………….132 

Полюхович Ю. В., Кирилецька Г. М., ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ САМОСТІЙНОЇ ПІЗНАВАЛЬНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ УЧНІВ НА ОСНОВІ МЕТОДІВ ПРОЕКТІВ……………………………………………………………...133 

Почтарук О. О., Косарєва О. І., РОЛЬ СЮЖЕТНО-РОЛЬОВИХ ІГОР У ФОРМУВАННІ ЦІННІСНИХ 

ОРІЄНТАЦІЙ ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО 

ВІКУ………………………………………………………………………………………………………………………….134 

Почтарук Ю. О., Горопаха Н. М., ВИХОВАННЯ СЕНСОРНОЇ КУЛЬТУРИ ДОШКІЛЬНИКІВ В ІГРАХ З 

НАРОДНИМИ ІГРАШКАМИ……………………………………………………………………………………………...135 

Приболовець О. Л., Гудовсек О.А., СУТНІСТЬ ПОНЯТТЯ «УМІННЯ» В ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНИЙ 

ЛІТЕРАТУРІ…………………………………………………………………………………………………………………136 

Прокопчук Т. П., Присяжнюк І. М., РОЗРОБКА МЕТОДИЧНИХ МАТЕРІАЛІВ ДЛЯ ДИСТАНЦІЙНОГО 

ВИВЧЕННЯ КУРСУ «ФУНКЦІОНАЛЬНИЙ АНАЛІЗ»…………………………………………………………………137 



Наука, освіта, суспільство очима молодих   353  

Пунько Ж. С., Падалка О.  І., ВИХОВАННЯ ГУМАННОГО СТАВЛЕННЯ ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ 

ДО ОДНОЛІТКІВ……………………………………………………………………………………………………………138 

Путіло Р. О., Петрук Л. П.,  ІГРОВА ДІЯЛЬНІСТЬ ЯК ЗАСІБ ВИХОВАННЯ ГУМАННОГО СТАВЛЕННЯ 

ДО ДОВКІЛЛЯ………………………………………………………………………………………………………………139 

Равлик О. В., Козлюк О.А., ДО ПИТАННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ ДОСЛІДНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ДІТЕЙ 

ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ………………………………………………………………………………………………….….141 

Римша І., Сяська Н. А.,  МЕТОДИКА ЗАСТОСУВАННЯ ДОСЛІДНИЦЬКИХ МЕТОДІВ ПІД ЧАС 

ВИВЧЕННЯ АЛГЕБРИ І ПОЧАТКІВ АНАЛІЗУ ЗАСОБАМИ НОВІТНІХ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ…..142 

Савицька І. О., Оксенюк О. В., ОСОБЛИВОСТІ КОМПЛЕКСУ МАРКЕТИНГУ ДЛЯ ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ 

ОСВІТИ………………………………………………………………………………………………………………………145 

Савостьянова В. М., Козлюк О. А., ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ФОРМУВАННЯ УЯВЛЕНЬ ПРО ГЕРОЇЧНІ 

ПРОФЕСІЇ У СТАРШИХ ДОШКІЛЬНИКІВ……………………………………………………………………………...147 

Савчук Н. Б.,  Рудь О. Г.,  ПОПУЛЯРИЗАЦІЯ ЗНАНЬ ДІТЕЙ ПРО ЗДОРОВИЙ СПОСІБ ЖИТТЯ………148 

Савчук С. Ю., Маліновська Н. В.,  ЦІННО-ЕТИЧНІ СУДЖЕННЯ У СТРУКТУРІ ХУДОЖНЬО-

МОВЛЕННЄВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ……………………………………………………………………………………………150 

Салука Н. М., Павлюк Т. О., КОМП’ЮТЕР ЯК ЗАСІБ АКТИВІЗАЦІЇ ПІЗНАВАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У 

СТАРШИХ ДОШКІЛЬНИКІВ……………………………………………………………………………………………...152 

Сахарчук І. В., Джеджера К. В., ВИХОВНІ ОРІЄНТИРИ РОЗВИТКУ МОРАЛЬНОСТІ СТАРШИХ 

ДОШКІЛЬНИКІВ………………………………………………………………………………………………………………...154 

Святківська В. М., Гронь Л. В., ВИКОРИСТАННЯ КЕЙС-МЕТОДУ У НАВЧАННІ ІНШОМОВНОГО 

ГОВОРІННЯ СТАРШОКЛАСНИКІВ ЗОШ……………………………………………………………………………….156 

Сень М. В., Павлюк Т. О.,  ФЕНОМЕН УКРАЇНСЬКОЇ КОЗАЦЬКОЇ ПЕДАГОГІКИ В УКРАЇНІ………...157 

Сергійчук С. О., Безкоровайна О.В., ВИКОРИСТАННЯ ІГРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ У НАВЧАННІ 

ІНШОМОВНОГО СПІЛКУВАННЯ УЧНІВ ОСНОВНОЇ ШКОЛИ…………………………………………………..…159 

Сищук Н. О., Джеджера К. В., ПЕДАГОГІЧНА ЦІННІСТЬ УКРАЇНСЬКОЇ НАРОДНОЇ ІГРАШКИ У 

ВИХОВАННІ СТАРШИХ ДОШКІЛЬНИКІВ…………………………………………………………………………………...160 

Сілков В. В., Ковальчук І. В. ДО ПИТАННЯ ПРО ТЕРМІНОЛОГІЮ КОМПЕТЕНТНІСНОГО 

ПІДХОДУ…………………………………………………………………………………………………………………….161  

Стасюк Ю. І., Назаревич В. В.,  ВПЛИВ ХУДОЖНЬО-ПРОДУКТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА 

ЕФЕКТИВНУ РЕАЛІЗАЦІЮ ПСИХОЛОГІЧНОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ……………………….163 

Сташко С., ЗМІСТ ПОНЯТТЯ «СИНДРОМ ГІПЕРАКТИВНОСТІ» У ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНИХ 

ДОСЛІДЖЕННЯХ…………………………………………………………………………………………………………..164 

Стельмашук Ж.  Г., Радько А. В., «ПЛАСТ» НА РІВНЕНЩИНІ: ІСТОРІЯ ТА СУЧАСНІСТЬ……………166  

Стецюк А. І., Руденко Н. М., ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ФОРМУВАННЯ ГОТОВНОСТІ МАЙБУТНІХ 

ВИХОВАТЕЛІВ ДО ВИХОВАННЯ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ В ДІТЕЙ………………………………………………….168 

Таргоній А. Ю., Руденко Н. М., АНАЛІЗ НАУКОВИХ ПІДХОДІВ ДО ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ 

ГУМАННИХ СТОСУНКІВ МІЖ ХЛОПЧИКАМИ І ДІВЧАТКАМИ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ……………………….170  

Тарнавська О. О., ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ АКТИВІЗАЦІЇ РОЗУМОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ДОШКІЛЬНИКІВ З 

ПОРУШЕННЯМ МОВЛЕННЯ ЗАСОБАМИ ГРИ……………………………………………………………………….172 

Yuliia Lea, Oleksandr Tymoschuk, PROBLEMS AND WAYS OF UKRAINIAN IMMIGRANTS’ CHILDREN 

ADAPTATION IN AMERICAN SCHOOLS………………………………………………………………………………..173  

Тимчук О. О.,Павелків О. М., МЕТОДИКА ЗАСТОСУВАННЯ ВЛАСТИВОСТЕЙ ПРЯМОКУТНИХ 

ТРИКУТНИКІВ  ДО РОЗВ’ЯЗУВАННЯ ЗАДАЧ…………………………………………………………………………157 

Федас М. М., Шевців З. М., ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ПОЛІКУЛЬТУРНОЇ ОСВІТИ В УКРАЇНІ…………176 

Федорова Н. В., Петренко О. Б.,  ПЕДАГОГІЧНА СИСТЕМА В. СУХОМЛИНСЬКОГО ЯК ЯВИЩЕ 

ПЕДАГОГІЧНОЇ ДУМКИ ХХ ст………………………………………………………………………………………………178 

Фесюк О. Є., Петренко О. Б.,  ФІЗИЧНЕ ВИХОВАННЯ МОЛОДІ В ПЕДАГОГІЧНІЙ ТВОРЧІЙ 

СПАДЩИНІ Г. ВАЩЕНКА………………………………………………………………………………………………...179 

Фещенко О. П., ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ПОЧАТКОВОГО ЕТАПУ ПІДГОТОВКИ 

СКРИПАЛІВ В  ДИТЯЧІЙ МУЗИЧНІЙ ШКОЛІ…………………………………………………………………………180 

Фомчук М. Ю., Степанова О. І., ВПЛИВ РОДИННО-МОВЛЕННЄВОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ НА РОЗВИТОК 

МОВЛЕННЯ ДОШКІЛЬНИКІВ……………………………………………………………………………………………182 

Хільчук О. А., Кирилецька Г. М., АНАЛІЗ ВИВЧЕННЯ І ЗАПОБІГАННЯ ТИПОВИХ ПОМИЛОК З 

МАТЕМАТИКИ У ПРОФІЛЬНІЙ ШКОЛІ………………………………………………………………………………..183 

Хоменко І. В., Пустовіт Г. П., САМОСТІЙНІ ЗАНЯТТЯ В СИСТЕМІ НАВЧАННЯ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ У 

ЗАКЛАДАХ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ………………………………………………………………………………………….185 

Хомич Т. О., Галатюк  Ю. М.,  РОЗШИРЕННЯ ДИДАКТИЧНИХ ФУНКЦІЙ ЛАБОРАТОРНОГО 

ФІЗИЧНОГО ПРАКТИКУМУ НА ОСНОВІ РОЗВ’ЯЗУВАННЯ ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНИХ ЗАДАЧ……………….186 

Цибульська М. В., Джеджера К. В., ВЗАЄМОДІЯ ЗАКЛАДУ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ І СІМ’Ї З 

ФОРМУВАННЯ НАВИЧОК БЕЗПЕЧНОЇ ПОВЕДІНКИ ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ…………….188 

Цісарук В. Р., Галатюк  Ю. М., ПОЄДНАННЯ ТЕОРЕТИЧНОГО ТА ЕМПІРИЧНОГО У ВИВЧЕННІ 

ЗАКОНІВ ПОСТІЙНОГО СТРУМУ В ПРОФІЛЬНИХ КЛАСАХ………………………………………………………190 

Черуха А. В., Симонович Н.В., ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ФОРМУВАННЯ ТЕХНІКО-ТЕХНОЛОГІЧНИХ 

ЗНАНЬ І ВМІНЬ В УЧНІВ ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ З ВИКОРИСТАННЯМ ВЕБ-

КВЕСТ ТЕХНОЛОГІЙ……………………………………………………………………………………………………...192 



Матеріали XІ Міжнародної науково–практичної конференції   354  

  

Чилій І. В., Петренко О. Б., ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ КРАЄЗНАВЧОЇ РОБОТИ В ШКОЛІ……….194 

Чорнобай І. А., Маліновська Н.В.,  ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВ’ЯЗБЕРЕЖУВАЛЬНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ 

У ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ…………………………………………………………………………………………..195 

Шаламай Т. В., Грицай Н. Б., УДОСКОНАЛЕННЯ МЕТОДИКИ ПРОВЕДЕННЯ УРОКУ БІОЛОГІЇ 

ЗАСОБАМИ МУЛЬТИМЕДІА……………………………………………………………………………………………..196 

Шевчук О. М., Галатюк  Ю. М.,  ВИКОРИСТАННЯ ДОМАШНЬОГО НАВЧАЛЬНОГО ЕКСПЕРИМЕНТУ 

В РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОБЛЕМНОГО НАВЧАННЯ ФІЗИКИ………………………………………………………………...197 

Шевчук В. В., Павелків О. М. МЕТОДИЧНІ ОСОБЛИВОСТІ НАВЧАННЯ УЧНІВ 5-6 КЛАСІВ 

РОЗВ’ЯЗУВАТИ ТА СКЛАДАТИ МАТЕМАТИЧНІ ЗАДАЧІ…………………………………………………………..200 

Шелестюк К. В., Горбатюк Ю.М., Демчик С. П.,  ВИКЛАДАННЯ КУРСУ «ТЕОРІЯ ЙМОВІРНОСТЕЙ І 

МАТЕМАТИЧНА СТАТИСТИКА» В УМОВАХ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ…………………………………201 

Шикула З. О., Косарєва Г. М., ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНІ ДОСЛІДЖЕННЯ ПРОБЛЕМИ 

ІНКЛЮЗИВНОГО НАВЧАННЯ ДІТЕЙ З ОСОБЛИВИМИ ПОТРЕБАМИ…………………………………………….202  

Шимко А. А., Гудовсек О.А.,  ЗМІСТ ЕСТЕТИЧНОГО ВИХОВАННЯ У СУЧАСНИХ ПОЗАШКІЛЬНИХ 

НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ УКРАЇНИ…………………………………………………………………………………..203  

Шустакова Д. В.,  Косарєва О. І. ФОРМУВАННЯ ОБРАЗУ СВІТУ У ДИТИНИ: ПРОБЛЕМИ ТА 

ПЕРСПЕКТИВИ……………………………………………………………………………………………………………..205 

Юрковець А. В., Клекоць Г. Я.  МЕТОДИКА НАВЧАННЯ УЧНІВ ФІЗИКО-МАТЕМАТИЧНОГО 

ПРОФІЛЮ РОЗВ’ЯЗУВАТИ ТРИГОНОМЕТРИЧНІ РІВНЯННЯ………………………………………………………208  

 

Молодий психолог 
 

Громик Н. В., Камінська О.В. ПСИХОЛОГІЧНІ ЗАСОБИ ПОДОЛАННЯ СТРАХУ В ДІТЕЙ 

ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ ……………………………………………………………………………………………………..209 

Лехкобит М. В., Камінська О. В. ПСИХОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ПОЯВИ ІНТЕРНЕТ-ЗАЛЕЖНОСТІ В 

ПІДЛІТКОВОМУ ВІЦІ……………………………………………………………………………………………………..210 

Ліщук І. А., Камінська О. В. РЕФЛЕКСІЯ ЯК ВЛАСТИВІСТЬ СВІДОМОСТІ……………………………..212 

Панасюк В. М. ПСИХОЛОГІЧНІ ОСНОВИ МІНІМІЗАЦІЇ АГРЕСИВНИХ ПОВЕДІНКОВИХ 

КОНСТРУКЦІЙ У СЕРЕДОВИЩІ МОЛОДІЖНИХ СУБКУЛЬТУР…………………………………………………...214 

 

Молодий природодослідник 
 

Берестень О. Ю., Воловик Г.П. ЕХІНОКОКОЗ ЛЮДЕЙ НА РІВНЕНЩИННІ ……………………………..216 

Бондар А. В., вартенко О. М., Присяжнюк І. М. МАТЕМАТИЧНЕ МОДЕЛЮВАННЯ ПРОЦЕСУ 

ЗНЕЗАЛІЗНЕННЯ ПІДЗЕМНИХ ВОД…………………………………………………………………………………….218 

Демчук В. В. РОДЮЧІСТЬ ҐРУНТІВ ТА ФАКТОРИ ЇХ ПІДТРИМАННЯ В СУЧАСНИХ 

АГРОФІТОЦЕНОЗАХ………………………………………………………………………………………………………220 

Дунайчик А. В., Сяська І. О., СКЛАДАННЯ ОРНІТОЛОГІЧНОГО МАРШРУТУ БІЛОКРИНИЦЬКИМ 

ЗАГАЛЬНОЗООЛОГІЧНИМ  ЗАКАЗНИКОМ……………………………………………………………………………222 

Захарчук А. Г., Рудь О. Г. БІОІНДИКАЦІЯ СТАНУ ВОДИ РІЧКИ КУСТИНКА ЗА ВОДНИМИ 

РОСЛИНАМИ……………………………………………………………………………………………………………….223 

Зубкович І.В., здобувач ступеня PhD, Лико С. М., кандидат сільськогосподарських наук, професор  

ПЕРЕРОЗПОДІЛ ЦЕЗІЮ-137 В ҐРУНТАХ ВОДОЗБОРУ ОЗ. ОСТРІВСЬКЕ (ВОЛИНСЬКЕ ПОЛІССЯ) .225 

Нестерчук М. О. ВИГОДИ ВІД ВДОСКОНАЛЕННЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ НА ПІДПРИЄМСТВАХ 

ДЕРЕВООБРОБНОЇ ГАЛУЗІ……………………………………………………………………………………………….226 

Кирильчук О. О., Мельник В. Й. ЕНТОМОФАУНА НАЦІОНАЛЬНОГО ПРИРОДНОГО ПАРКУ 

«ЦУМАНСЬКА ПУЩА»……………………………………………………………………………………………………228 

Кузьміна О. В. ЗАСТОСУВАННЯ НОВІТНІХ НАУКОВИХ ДОСЯГНЕНЬ У СУДОВО-ЕКСПЕРТНІЙ 

ДІЯЛЬНОСТІ………………………………………………………………………………………………………………...229 

Ляса З. С., Рудь О. Г.ЕНТОМОФАУНА УРОЧИЩА ПАПИКИ НАЦІОНАЛЬНОГО ПРИРОДНОГО  

ПАРКУ «ЦУМАНСЬКА ПУЩА»………………………………………………………………………………………….230 

Ляшецький І. А. ДОСЛІДЖЕННЯ ФАЛЬСИФІКОВАНИХ СПИРТНИХ НАПОЇВ. ВСТАНОВЛЕННЯ 

ЄДИНОГО ДЖЕРЕЛА ЇХ ПОХОДЖЕННЯ ШЛЯХОМ ВИЗНАЧЕННЯ НАЯВНОСТІ МІКРОДОМІШОК 

МАЛОЛЕТКИХ ОРГАНІЧНИХ СПОЛУК………………………………………………………………………………..232 

Мосійчук В. І., Трохимчук І. М. ЕТНОФАУНІСТИЧНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ БДЖІЛ РІВНЕНСЬКОЇ 

ОБЛАСТІ……………………………………………………………………………………………………………………..236  

Парфенюк І.О.,Воловик Г.П., МОНІТОРИНГ ПОШИРЕННЯ ASCARIS LUMBRICOIDES І 

TRICHOCEFALUS TRICHIURIS СЕРЕД НАСЕЛЕННЯ РІВНЕНЩИНІ……………………………………………….237 

Редько К. В., Гусаковська Т. М. АНАЛІЗ ФЕНОЛОГІЧНИХ СПОСТЕРЕЖЕНЬ ЗА ПРЕДСТАВНИКАМИ 

РОДИНИ CHRYSOMELIDAE В БІОЦЕНОЗАХ РІВНЕНСЬКОГО РАЙОНУ…………………………………………240 

Смажна О.,  Марциновський В. П. ШКІДНИКИ ПЛОДОВО-ЯГІДНИХ КУЛЬТУР с. НОВО-УКРАЇНКА.242 

Соколовський В. В., Демчук В. В. КОРЕЛЯЦІЯ СИСТЕМИ УДОБРЕННЯ ПОСІВІВ ПШЕНИЦІ М’ЯКОЇ 

ТА РОЗВИТКУ НА РОСЛИНАХ САЖКОВИХ ХВОРОБ……………………………………………………………….244 



Наука, освіта, суспільство очима молодих   355  

Толочик І. Л. АНТРОПОГЕННЕ НАВАНТАЖЕННЯ НА БАСЕЙН Р. СТИР В МЕЖАХ РІВНЕНСЬКОЇ 

ОБЛАСТІ……………………………………………………………………………………………………………………..245 

Шкребій К. С., Марциновський В. П. КЛІЩІ ЯК ПЕРЕНОСНИКИ ПІРОПЛАЗМОЗУ У БЕЗПРИТУЛЬНИХ 

СОБАК МІСТА РІВНОГО………………………………………………………………………………………………….247 

Шукрута Л. В., Воловик Г. П. ШКОДОЧИННІСТЬ ВЕРХІВКОВОГО КОРОЇДА (IPS ACUMINATUS) 

СОСНИ ЗВИЧАЙНОЇ (PINUS SILVESTRIS) ОСТРІВСЬКОГО ЛІСНИЦТВА………………………………………...248 

 

Молодий ІТ-спеціаліст 
 

Bushev A.A., Lukianov P.V. AUTOMATION OF INTELLECTUAL GAMES IN UNIVERSITIES 

(АВТОМАТИЗАЦІЯ ПРОВЕДЕННЯ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИХ ІГОР У ВНЗ)………………………………250 

Козак Т. О., Петренко С. В. РОБОТА З  REST API МЕСЕНДЖЕРА Viber………………………251 

Луцюк О. П. ПРИНЦИПИ БЕЗПЕЧНОГО ІНТЕРНЕТ-ВИКОРИСТАННЯ ПРОГРАМНОГО 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ В ОПЕРАЦІЙНИХ СИСТЕМАХ «WINDOWS» ……………………………………….252 

Сидорчук Д. А., Петренко С. В. РОЗРОБКА ТА ВПРОВАДЖЕННЯ ДОДАТКУ ДЛЯ 

МЕНЕДЖМЕНТУ БОТА «СТУДЕНТ РДГУ»……………………………………………………………….254 

Шинкарчук Н. В. ЕКОСИСТЕМА РИНКУ І СФЕРИ ВИКОРИСТАННЯ ШТУЧНОГО 

ІНТЕЛЕКТУ…………………………………………………………………………………………………….256 

 

Молодий історик 
 

Абрамець Р. О., Десятничук І. О. СТАНОВИЩЕ ОСВІТИ НА УКРАЇНСЬКИХ ЗЕМЛЯХ У СКЛАДІ 

РОСІЙСЬКОЇ ІМПЕРІЇ У КІНЦІ ХVІІ-XVIII ст…………………………………………………………………………..258 

Биков О. В., Сєвєрова О. В. БОНАПАРТИСТСЬКА ТЕОРІЯ В ГОЛЛІСТСЬКІЙ ПРАКТИЦІ…………….230 

Бухалюк А. Ф., Слесаренко А. В. РОЗВИТОК КИТАЙСЬКИХ АРМІЙ ПЕРІОДУ ЧЖАНЬГО («ВОЮЮЧИХ 

ЦАРСТВ») 475-221 рр. до н. е………………………………………………………………………………………………261 

Гергелюк О. І., Мартинчук І. І. СТРАТЕГІЯ БОРОТЬБИ З ГЛОБАЛЬНИМ ТЕРОРИЗМОМ ДЖ. БУША 

МОЛОДШОГО (2001-2009 рр.)…………………………………………………………………………………………….262 

Зиль В. П., Михальчук Р. Ю. ЕКОНОМІЧНИЙ АСПЕКТ ГОЛОКОСТУ (НА ПРИКЛАДІ 

РІВНЕНЩИНИ)……………………………………………………………………………………………………………..264 

Коняхін Ю. О., Гуменюк О. В. ПОСТАТЬ ІЛАРІЯ КАРБУЛИЦЬКОГО: ІСТОРІОГРАФІЯ ПИТАННЯ….267 

Корнійчук М. В., Карпухіна Т. О. ТЕОРІЯ ТА ПРАКТИКА РЕАЛІЗАЦІЇ КОНЦЕПЦІЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ 

БЕЗПЕКИ ДЕРЖАВИ ПЕРІОДУ ПРОГОЛОШЕННЯ НЕЗАЛЕЖНОСТІ В УКРАЇНІ У СВІТОВОМУ 

КОНТЕКСТІ………………………………………………………………………………………………………………….268  

Лащук П. В., Литвинчук А. І. ВІДНОВЛЕННЯ ТА ДІЯЛЬНІСТЬ ТОВАРИСТВА «ПРОСВІТА» У 

РІВНОМУ ПЕРІОДУ НАЦИСТСЬКОЇ ОКУПАЦІЇ (1941-1944 рр.)…………………………………………………….270 

Маркопольська Г. Б., Філіпчук І. В. ОРДЕН РОЗЕНКРЕЙЦЕРІВ: ЧУЖЕ ТА МОДЕРНЕ В ІСТОРІЇ 

РОСІЙСЬКОЇ ІМПЕРІЇ В ОСТАННІЙ ЧВЕРТІ XVIII СТОЛІТТЯ……………………………………………………...271 

Мороз В. В., Філіпчук І.В. ПСИХОЛОГІЧНИЙ ПРОЯВ ФЕНОМЕНУ ТЕРОРИЗМУ………………………272  

Мороз Н. М., Галуха Л.Ю. ПЕРШИЙ ЕМІГРАЦІЙНИЙ ПОТІК УКРАЇНЦІВ ДО КАНАДИ І США……..274 

Нижник Д. В. Плюта Н. В. СТАНОВЛЕННЯ ТА ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ ІСПАНСЬКОЇ 

КОЛОНІАЛЬНОЇ ІМПЕРІЇ КІНЕЦЬ XV – ПЕРША ПОЛОВИНА XVII СТОЛІТЬ……………………………………276 

Ососкало Г. Ю., Сєвєрова О. В. СЕЦЕСІОНІЗМ ЯК КРАЙНЯ ФОРМА СЕПАРАТИЗМУ НА ПРИКЛАДІ 

КАТАЛОНІЇ………………………………………………………………………………………………………………….278

 Пилипчук А. С., Михальчук Р. Ю. ВИТОКИ «ХОЛОДНОЇ ВІЙНИ»…………………………………………281 

Полюхович І. В., Ворон О. П., РЕЛІГІЙНЕ ЖИТТЯ РІВНЕНЩИНИ У 50-60-х РОКАХ ХХ СТОЛІТТЯ…283 

Полюхович  М. А., Плюта Н. В. СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНЕ ТА СУСПІЛЬНО-ПОЛІТИЧНЕ 

СТАНОВИЩЕ ВЕЛИКОБРИТАНІЇ В 1921-1939 рр……………………………………………………………………..285 

Cергійчук С., Михальчук Р. Ю. КУЛЬТ ОСОБИ СТАЛІНА В РАДЯНСЬКОМУ СУСПІЛЬСТВІ 1920-1930-х 

рр……………………………………………………………………………………………………………………………...287 

Старжець В. І., Давидюк Р. П. ОСВІТА ЯК ПОЛЕ БОЮ: ЗАХІДНОУКРАЇНСЬКА ШКОЛА У 

ПРОТИСТОЯННІ РАДЯНСЬКОЇ ВЛАДИ ТА НАЦІОНАЛІСТИЧНОГО ПІДПІЛЛЯ (1944-1953 рр.)………………289 

Тарарук Д. П., Шеретюк В. М., МІЖКОФЕСІЙНІ КОНФЛІКТИ ТА ШЛЯХИ ЇХ ПОДОЛАННЯ В 

УКРАЇНІ……………………………………………………………………………………………………………………...290 

Товщик А.Г., Озимчук О. Б. СПРИЙНЯТТЯ ОБРАЗУ АЛІЕНОРИ АКВІТАНСЬКОЇ В РІЗНІ ІСТОРИЧНІ 

ЕПОХИ………………………………………………………………………………………………………………………292 

Фаєвська Л. ПСИХОЛОГІЧНИЙ ПОГЛЯД НА НАСЛІДКИ ВЕРСАЛЬСЬКОЇ СИСТЕМИ ДОГОВОРІВ ТА 

ЛІГУ НАЦІЙ…………………………………………………………………………………………………………………294 

Чередніченко Ю. Ю., Синяк С. Л. РОЗВИТОК ЯПОНСЬКОЇ ЛІТЕРАТУРИ 1945 – ПОЧАТОК 2000-их 

РОКІВ………………………………………………………………………………………………………………………...295 



Матеріали XІ Міжнародної науково–практичної конференції   356  

  

Шеремета Ю. М., Шеретюк В.М. ЄВГЕН КОНОВАЛЕЦЬ НА ЧОЛІ НАЦІОНАЛЬНО-ВИЗВОЛЬНОЇ 

БОРОТЬБИ УКРАЇНСЬКОГО НАРОДУ В МІЖВОЄННИЙ ПЕРІОД………………………………………………….297 

Шинкарук П. Ю., Мартинчук І. І. ТИХООКЕАНСЬКИЙ ТЕАТР БОЙОВИХ ДІЙ ДРУГОЇ СВІТОВОЇ 

ВІЙНИ: ПЕРЕВАГА ЯПОНСЬКИХ СИЛ…………………………………………………………………………………298  

 

Молодий філолог 
 

Angela CĂLĂRA, Alecu Russo  ON WORD FORMATION IN THE ENGLISH LANGUAGE………………...230 

Bogdan Silvia, Senior Lecturer, Alecu Russo A Comparative Study of Epithets from English into Romanian (based 

on The Season of Divorce by J. Cheever)…………………………………………………………………………………….302 

Bogdan Silvia, Senior Lecturer, Alecu Russo Analysis of Gender Construction in English Proverbs……………305 

Бут Д. І., Палій В. П. ПРОБЛЕМА МОДАЛЬНОСТІ БЕЗОСОБОВИХ ЗВОРОТІВ У ФРАНЦУЗЬКІЙ 

МОВІ………………………………………………………………………………………………………………………….308 

Калісецька В. С., Палій В. П. СЕМАНТИКО-СТРУКТУРНЕ ВИРАЖЕННЯ КОНЦЕПТУ «HAINE»  

(НЕНАВИСТЬ) В ФРАЗЕОЛОГІЗМАХ ФРАНЦУЗЬКОЇ ТА УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ………………………………...310 

Ковальчук К. О., Палій В. П. ДІАХРОНІЧНИЙ АСПЕКТ ФРАНЦУЗЬКОЇ АВТОРСЬКОЇ ЛІТЕРАТУРНОЇ 

КАЗКИ ……………………………………………………………………………………………………………………….312 

Кузьмич Т., Кузьмич О. О. БЕЗСУБ’ЄКТНІ НЕПОВНІ РЕЧЕННЯ ЯК ОЗНАКА МОВЛЕННЄВОЇ 

ЕКОНОМІЇ  (НА МАТЕРІАЛІ РОМАНУ ВАЛЕРІЯ ШЕВЧУКА «ПРИВИД МЕРТВОГО ДОМУ»)…………………312 

Лук’янчук Н. О., Шульжук Н. В. ФРАЗЕОЛОГІЧНИЙ ФОНД РОМАНУ МАРІЇ МАТІОС «СОЛОДКА 

ДАРУСЯ»……………………………………………………………………………………………………………………314 

Майко С. С., Шульжук Н. В. ПАРЦЕЛЯЦІЯ ЯК ЗАСІБ ЕКСПРЕСИВНОГО СИНТАКСИСУ В РОМАНІ В. 

ЛИСА «КРАЇНА ГІРКОЇ НІЖНОСТІ»…………………………………………………………………………………….315 

Момотюк С. І., Палій В. П. ЕКСПРЕСИВНІ ФУНКЦІЇ КАЛАМБУРІВ У ФРАНЦУЗЬКІЙ РОЗМОВНІЙ 

МОВІ………………………………………………………………………………………………………………………….317 

Мороз Н. М., Мороз Л. В. ЛІНГВІСТИЧНИЙ АСПЕКТ БІНАРНИХ КОНЦЕПТІВ «ЛЮБОВ/LOVE» ТА 

«НЕНАВИСТЬ /HATE (HATRED)»………………………………………………………………………………………..318 

Мороз М. С., Палій В. П.  АНТРОПОНОМІНАЦІЯ У СФЕРІ ФРАНЦУЗЬКОЇ ГАСТРОНОМІЇ…………..320 

Ясногурська Л. М. ВИКОРИСТАННЯ НЕТРАДИЦІЙНИХ ФОРМ НАВЧАННЯ НА УРОКАХ 

АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ……………………………………………………………………………………………………...321 

 

Молодий мистецтвознавець 
 

Воят І. О., Костюк Л. К. ПАМ’ЯТКИ САКРАЛЬНОЇ АРХІТЕКТУРИ м. ДУБНО…………………………..323 

Димченко С. С. ПРОБЛЕМА ПСИХОЛОГІЧНОЇ СУМІСНОСТІ ВИКОНАВЦІВ В АНСАМБЛЕВОМУ 

МУЗИКУВАННІ В КЛАСІ УДАРНИХ ІНСТРУМЕНТІВ……………………………………………………………….325 

Кіт З. П. ЖИТТЄВИЙ І ТВОРЧИЙ ШЛЯХ ВОЛОДИМИРА ІВАСЮКА, ТВОРЦЯ УКРАЇНСЬКОЇ 

ЕСТРАДНОЇ МУЗИКИ XX СТ……………………………………………………………………………………………..325 

Король О. П., Костюк Л. К. ПОСТАТЬ МИКОЛИ ЛЕОНТОВИЧА В УКРАЇНСЬКІЙ МУЗИЧНІЙ 

КУЛЬТУРІ ПЕРІОДУ КІНЦЯ ХІХ ст. – ПЕРШИХ ДЕСЯТИЛІТЬ ХХ ст………………………………………………327 

Кравчук Я. А., Глущук О. Г. КУЛЬТУРА СПІЛКУВАННЯ У ВІРТУАЛЬНО-КОМУНІКАЦІЙНОМУ 

ПРОСТОРІ: ВИКЛИКИ СЬОГОДЕННЯ…………………………………………………………………………………..328 

Кулінка І. В., Костюк Л. К. ХУДОЖНИК ІВАН МАРЧУК – ОДИН ІЗ 100 ГЕНІЇВ СУЧАСНОСТІ: ЖИТТЯ, 

ТВОРЧІСТЬ, ВИКЛИКИ……………………………………………………………………………………………………329 

Кучина Н. І. ІНФРАСТРУКТУРА РИНКУ СОЦІОКУЛЬТУРНОЇ СФЕРИ В ПЕРІОД СТАНОВЛЕННЯ 

РИНКОВИХ ВІДНОСИН…………………………………………………………………………………………………...330 

Логвиченко А. С., Казначеєва Л. М. МУЗЕЇ В СТРУКТУРІ КУЛЬТУРИ м.НОВОГРАД-ВОЛИНСЬКИЙ..333 

Ляшенко М. В., Тюска В. Б. КВЕСТ ЯК ФОРМА КУЛЬТУРНО-ДОЗВІЛЛЄВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ…………..335 

Поліщук А. В. ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ЗАКЛАДІВ КУЛЬТУРИ КЛУБНОГО ТИПУ В УМОВАХ 

РЕАЛІЗАЦІЇ КОНЦЕПЦІЇ РЕФОРМУВАННЯ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ………………………………...338  

Приймачук М. О., Тюска В. Б. КУЛЬТУРНО-ДОЗВІЛЛЄВА ДІЯЛЬНІСТЬ: ІСТОРИЧНИЙ АСПЕКТ…...336 

Усик О. С. ЖИТЛО В ДУХОВНОМУ СВІТІ УКРАЇНЦІ……………………………………………….……..341 

Харитон І. М., Андрушак Д. І. НАЦІОНАЛЬНА ЗАСЛУЖЕНА АКАДЕМІЧНА КАПЕЛА УКРАЇНИ 

«ДУМКА»  – ЗАКОНОДАВЕЦЬ ВІТЧИЗНЯНИХ ТРАДИЦІЙ ХОРОВОГО МИСТЕЦТВА В СУЧАСНІЙ 

УКРАЇНІ……………………………………………………………………………………………………………………...343 

Цимко А. ТЕХНІКА ГРИЗАЙЛЬ В СУЧАСНОМУ ІКОНОПИСІ…………………………………………….345 

Янчарук Р. В., Пастушенко А. С. ТЕОРЕТИЧНІ ТА МЕТОДОЛОГІЧНІ ОСНОВИ ВОКАЛЬНО-

ХОРОВОГО ВИХОВАННЯ ДІТЕЙ: ІСТОРІОГРАФІЯ 

ПРОБЛЕМИ……………………………………………………………...…………………………………………………..348 

 




